

## 睢县尤吉屯乡

# 马吉营小学开展“防溺水”安全教育活动

为有效预防学生溺水事故的发生，近日，睢县尤吉屯乡马吉营小学组织开展了“珍爱生命，预防溺水”安全教育活动。

主题班会上，各班通过小学生溺水身亡事故向学生阐述了擅自结伴游泳的危险性和溺水事故的严重后果，要求学生必须做到

不私自下水游泳；不在无家长或老师带领的情况下游泳等安全常识。此外，该校还针对防溺水安全教育发放了《致学生家长的一封信》，让家长了解防溺水安全的相关要求，并承担监护责任，确保孩子的安全。各班还出版了防溺水安全黑板报，制作

《珍爱生命，预防溺水》手抄报等。

通过一系列的防溺水安全教育活动，全体师生的安全防范意识得到了进一步提高，学生也进一步掌握了防溺水安全的相关知识。

通讯员 尤俊红

# 民权县实验小学举行“书香润童年”经典诵读比赛

近日，民权县实验小学举行以“书香润童年”为主题的经典诵读比赛活动。

比赛中，有的诵读《弟子规》，有的诵读《关雎》，有的诵读《念奴娇·赤壁怀古》……朗诵配以音乐、舞蹈等形式，将经

典内容生动形象地诠释、展现出来。这些节目形式多样，内容丰富多样。同学们的精彩表演，赢得了师生一阵又一阵热烈的掌声。

通过此次比赛活动的开展，进一步提升了学生对人生观、价

值观的认识，使学生在写作中引经据典、演讲中语言表达等方面的能力有了长足进步。同时，对学生学会关心父母、尊敬师长，养成注重文明礼仪的良好习惯有较大的促进作用。

通讯员 赵士明 郭亮 赵瑞金

# 睢阳区胜利小学扎实开展“两学一做”学习教育活动

为进一步加强党员干部的管理，深化对党章党规和习近平总书记讲话精神的学习，促进党员干部工作作风、生活作风持续转变，近日，睢阳区胜利小学扎实开展“两学一做”学习教育活动。

动员大会上，该校针对中共

中央办公厅印发的《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话、做合格党员”学习教育方案》进行了专题学习，并结合学校实际，安排了“两学一做”集中学习

该校校长张凤仙要求：要把

学习教育活动贯穿到日常的教育教学中去，利用一切可以利用的时间，扎实学习，学以致用。进一步增强责任意识，发挥先锋模范作用，切实把“两学一做”学习教育活动开展好、落实好。

通讯员 逯庆典

# 郭村镇枣园小学举行趣味体育比赛活动

为更好地开展阳光体育运动，增强学生的体质，培养学生团结、拼搏的精神，近日，睢阳区郭村镇枣园小学全体师生举行了以跳绳、拔河为主的趣味体育比赛活动。

比赛旨在牢固树立“健康第一”、“以人为本”的指导思想，切实减轻学生过重的课业负担，全面推进素质教育，促进学生德、智、体、美全面发展。让全体师生走向操场，走到阳光下，

积极参加体育锻炼，掀起全校体育运动的高潮。

本次比赛以年级为单位，全体教师认真对待此项工作，各负其责，团结协作。赛场上，运动员个个精神饱满、斗志昂扬，奋力拼搏，勇争第一；啦啦队员也是不断地为队友呐喊助威。宁静的校园顿时沸腾起来，一声声此起彼伏的欢呼声、喝彩声、加油声不绝于耳。无论谁输谁赢，学生们都尽情地享受了一番快乐时

光。同学们的脸上写满了喜悦和幸福，内心充满了欢乐与童趣。

这次比赛融趣味与健身为一体，磨练了学生的意志，培养了学生的团队精神。活动的开展展现了学生们的运动风采，让他们享受了运动的快乐，激发了全体学生参与运动的积极性，推进了全体师生健身运动的深入开展。

本报记者 许业合  
通讯员 陈钦界

# 民权县城关二中进行纪律大检查

为严肃校纪，营造更加和谐上进的学习氛围，4月27日早上，学校领导对全校学生进行的突击检查。

此次共发现学生带手机15部、带香烟2盒、小说3本，5人染发，6人化妆。及时对违纪同学进行了批评教育，严重者回家

反省。校领导表示，此活动规范了学生的言行，端正了学生的价值观，很有意义，将长期开展下去。

通讯员 赵聪

# 商丘市三高举行高一普教家庭教育报告会

为加强家校沟通，改善亲子关系，提高家长教子技能，近日，市三高邀请山东省淄博市国家二级心理咨询师、国家家庭教育指导师、国际NLP执行师田丽群为高一普教家长作了一场精彩的家

庭教育报告。报告会的主题是“亲子沟通”。田老师在报告中与家长互动，通过体验和游戏，调动家长参与的积极性；结合具体真实的案例，详细讲解亲子沟通的五大前提以及“沟通

五步法”，让家长尝试运用此方法解决实际问题；通过观看“亲子沟通”短片，家长深切感受到“因为有爱，每句话都要好好说”的真正内涵，许多家长潸然泪下。

通讯员 李兰梅 肖士中

# 凯旋路第二小学举行数学计算能力测试活动

为激发学生学习数学的兴趣，养成良好的计算习惯，提高学生的计算能力，使学生获得成功的快乐，近日，凯旋路第二小学举行了数学计算能力测试活动。

本次测试由学校统一组织，分年级命题。测试的时间为5分钟，测试成绩根据各年级人数的

多少，设立了班级第一名和个人年级前五名。在测试过程中，同学们积极思考，认真演算，他们抢时间、比速度，赛正准确率，展现了严谨学风，自信心再次得以升华，达到了检验学生真实能力的效果。

此次测试旨在体现新课程标准中“重视口算、加强估算”的

教育理念，培养学生的口算技能和提高口算速度，促进学生对笔算技能的掌握，发展学生的数学思维，为学生学习其他数学知识打下坚实的基础。学校将在每个学期都会开展类似的竞赛活动，把它当作一项教学常规工作来开展。

通讯员 于倩

# 民权县城关小学举行少先队入队仪式

4月27日上午，艳阳高照，队旗招展，民权县城关小学的师生们欢聚一堂，在操场上隆重举行新队员入队仪式，120名优秀的孩子戴上了鲜艳的红领巾。

本次活动共有260名新老队员参加，入队仪式在嘹亮的少先队队歌声中开始。通过三节生动有趣的队前教育课及庄严隆

重的入队仪式，让新队员们度过了一个愉快而有意义的入队日。他们戴上红领巾的那一刻，个个兴奋不已，每个人的脸上都洋溢着快乐、甜蜜的笑容。最后，老师和孩子们在心愿墙下合影留念，并写下了对孩子们的美好祝愿。相信从这一刻起，孩子们的理想之舟定能扬帆远航。

通讯员 白云霞

# 民权县程庄镇第一初中举行第二届校园文化周展演活动

4月27日上午，民权县程庄镇第一中学校园广场彩旗飘扬，歌声阵阵。为营造积极健康、高雅文明的育人环境，活跃校园文化生活，该校第二届“多彩校园，快乐成长”校园文化周展演活动正式拉开序幕。与会领导和该校全体师生1200余人共同参加了开幕仪式。

仪式现场，该校师生分别表演了歌曲、钢琴演奏、大合唱等精彩的节目，为文化节的

成功开展营造了良好氛围。在接下来的“争当遵纪守法的好少年”演讲赛上，学生们发出了做遵纪守法好少年的倡议，尽情表达了珍惜光阴、健康成长的深情。

据了解，在接下来的一周内，该校的文学社、音乐社、篮球队、排球队等文化社团、兴趣小组还将分别举行活动展示和赛事评比活动。

通讯员 胡国珍

# 民权县教体局驻潘庄扶贫工作队举行“关爱留守儿童”活动

近日，民权县北关镇潘庄小学院内欢声笑语，洋溢着春天的温暖。民权县教体局驻潘庄、金庄扶贫工作队在这里举行“关爱留守儿童”活动。北关镇管区书记、潘庄村委领导、教体局扶贫工作队队员、100多位留守儿童家

长和潘庄小学全体师生等参加了这次活动。

本次活动，扶贫工作队为潘庄的留守儿童们带来了文具盒、笔记本、工具书等价值3000多元的学习用品。

本报记者 霍天艳

# 民权县双塔镇初级中学召开“让生命充满爱”感恩励志报告会

近日，双塔镇初级中学在教学楼前召开“让生命充满爱”感恩励志报告会。参会的师生和学生家长共计800人，一起聆听了由教育部家庭教育讲师团成员张帅老师为大家所作的《让生命充满爱》感恩励志演讲报告。

张帅老师围绕“爱自己、爱父母、爱老师”这3个主题，用震撼人心、穿透心灵、生动鲜活的事例深入浅出地开启了

学生们的情感世界，点点滴滴滋润了学生的感恩情怀。演讲高潮时，掌声雷动；动情处父母与子女紧紧相拥、啜泣一片，沉浸在一片爱的倾情之中。

双塔镇初级中学“让生命充满爱”感恩励志报告会，得到了家长和学生的一致好评，唤醒了学生对生命意义和爱的真谛理解。同时，也为家长和子女、老师和学生之间搭建了深入沟通的桥梁。

通讯员 王汉生

# 红十字基金会领导到庞庄小学检查捐赠图书使用情况

近日，国家、省、市红十字基金会领导在睢县相关部门负责人的陪同下，来到睢县西陵寺镇庞庄小学，了解该校图书室的建设和捐赠图书的使用情况。

在庞庄小学，基金会领导详细了解了该校图书室的布置、图书摆放和使用情况。在掌握了捐赠图书的数目和学生的借阅情况后，他们对该校的图书管理工作表示满意。他们

还检查了该校的美术教室和音乐教室。

书籍能使人进步，读书能提高学生的文化素质，丰富他们的学习生活，开拓学生的视野。基金会领导表示，庞庄小学虽然位置偏僻，交通不便，但学生的求知欲很强，下一次他们将会捐赠更多的图书来激发学生的学习热情。

通讯员 孟战锋